

梅城镇上榜 2020 年度浙江美丽城镇建设优秀行动方案

本报讯 近日,根据《镇域美丽城镇建设行动方案编制参考大纲》,浙江省、杭州市两级美丽城镇办组织专家对169个样板创建乡镇行动方案进行了评审。经市级初审、省级集中评审、综合评议等,确定了66个样板创建乡镇行动方案为优秀方案。其中我市《建德市梅城镇美丽城镇建设行动方案》(下文简称《行动方案》)被评为浙江省2020年度优秀样板创

建乡镇行动方案。

《行动方案》立足于梅城自然山水、人文历史以及交通区位等资源禀赋,全面对接省四大建设战略以及杭州拥江发展战略,深入贯彻《浙江省关于高水平推进美丽城镇建设的实施意见》,认真对照《浙江省美丽城镇建设指南》,力求讲好千年古府梅城故事,打造现代版“富春山居图”浙江样板。

《行动方案》包括绪论、上篇、中篇和下篇四部分内容。绪论明确了梅城镇美丽城镇发展定位与发展目标;上篇为“保持底色”,通过共抓大保护,全面保护梅城生态山水人文底色,建设蓝绿交织、山水共融的生态城镇;中篇为“擦亮本色”,按照全省美丽城镇创建要求,通过打造“功能便民环境美、共享乐民生活美、兴业富民产业美、魅力亲民人文美、

善治为民治理美”五大“富春山居图”图景,擦亮美丽城镇本色,建设“现代版富春山居图”浙江样板;下篇为“彰显特色”,围绕梅城建设美丽城镇方面的实践探索,全面展现梅城在规划引领、六态共融、建设合力以及城乡融合体制机制等方面创建特色,努力再现千年古府新面貌。

(市美丽办)



麦子成熟 开镰机收

5月13日,寿昌镇樟清家庭农场组织两名农机手,对360多亩成熟的小麦进行机械收割。

据农场主胡樟清介绍,用联合收割机收割小麦,麦穗顺着传送带进入脱粒箱,颗颗麦粒就会从收割机的储粮仓里“吐”出来,省工又省时。

(记者 宁文武)

昨起开启新一轮雷阵雨天气

本报讯 入夏后天气晴朗,在阳光的助力下,气温稳步迈入“3”字头,午后也是浓浓的夏意。不过,从昨天夜里开始一直到本周日,我市将迎来新一轮阵雨或雷雨天气。

据市气象台预测,随着暖湿气流增强,接下来几天,每天都有雨水与我们相伴。不同于冬季连绵阴雨,也区别于夏天的梅雨,未来几天还是以雷阵雨为主。

市气象台预计,今天为阵雨或雷雨天气,雨量中等,局部地区有大雨,雷雨时可伴有强雷电、短时暴雨和大风天气。需要提醒的是,上下班高峰期,大家要注意雨水给出行带来的不利影响,注意山体滑坡、泥石流等地质灾

害。

由于强对流天气突发性、局地性强,大家要及时关注最新预报预警信息,发生强对流天气时减少户外活动。明天仍有小雨,17日至18日,雨势将逐渐减弱。到了19日,晴好天气又将重返。

在雨水的作用下,气温也会略有下降,今明两天最高气温都

在30℃左右,之后随着雨势减弱,气温也会慢慢回升,周日最高气温又会重新站上30℃。不过,虽然已经入夏,但早晨的天气还是凉飕飕的,如果你白天热得受不了想穿短袖,记得带一件外套出门,以抵御早晨的寒凉。

(记者 吕蕾 通讯员 倪航)

5月15日 星期五	5月16日 星期六	5月17日 星期日	5月18日 星期一	5月19日 星期二	5月20日 星期三	5月21日 星期四
阴有中到 大雨阵雨, 局部暴雨	阴有阵雨 或雷雨	阴有阵雨	阵雨转阴 到多云	晴到多云	晴到多云	晴到多云

21~26℃

21~30℃

22~31℃

22~27℃

17~29℃

18~29℃

17~26℃

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第84号公告

接省、杭州市疫情通报,2020年5月13日0—24时,我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至目前,我市累计确诊病例3例,均已治愈出院。

截至5月14日10时,全市累计排摸国内重点地区及境外返建来建人员9305人(含密切接触者),全部实施隔离医学观察,已累计解除隔离观察9298人,尚有7人在隔离医学观察中。其中,累计排摸境外返建来建人员188人,已解除隔离观察187人;排摸本市滞留湖北地区人员1687人,累计已返回1521人,返回人员均接受核酸和血

清检测,或核验健康检测报告,已排除1518人;国内其他重点地区累计已返回405人,返回人员均接受核酸检测和血清检测,或核验健康检测报告,已排除402人。

截至5月14日10时,全市累计实施医院隔离医学观察565人,均采样送疾控中心检测,目前已排除564人。

当前,湖北保卫战、武汉保卫战取得决定性成果,全国疫情阻击战也取得了重大战略成果,我市疫情防控工作已经从应急状态进入到常态化防控状态。市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒,常态化防控要以

预防为主,突出“早发现、早报告、早隔离、早治疗”,做好个人防护的常态化。科学佩戴口罩,在人员密集的封闭场所、与他人小于1米距离接触时佩戴口罩。医疗机构工作人员,在密闭公共场所工作的营业员、保安员、保洁员、司乘人员、客运场站服务人员、警察等人员,以及就医人员要佩戴口罩。减少人员聚集,注意保持1米以上的社交距离。减少非必要的聚集性活动,减少参加聚集性活动的人员。若非必需,尽量不前往人员聚集场所尤其是密闭式场所。

养成“一米线”、勤洗手、戴口

罩、公筷公勺等卫生习惯和生活方式。咳嗽、打喷嚏时避免直面他人并注意遮挡。这些良好的卫生习惯和健康的行为方式不仅能够防控新冠肺炎,也能够防控其他传染病。要让这些好习惯变成我们生活的常态,做自己健康的第一责任人。

疫情尚未结束,警报尚未解除,切勿掉以轻心,谨防功亏一篑。全民同心抗“疫”,坚持就是胜利!

本报讯 发动全社会力量进行绿化养护,是一项功在当代、利在千秋的好事,不仅能增强市民爱绿护绿的意识,更体现了“绿化建设靠大家,建好绿地为自家”的观念。近日,市住建局及市创建全国文明城市办公室共同启动了在新安江建成区范围内开展城市绿地认养工作。

据了解,本次公园绿地认养期限为2020年5月25日—2021年5月24日一整年时间。认养绿地可以是单位也可以是个人,养护管理工作量较大的可以由几个单位、企业、学校(班级)、共青团组织(少先队组织)或个人共同认养,并确定牵头单位;认养单位或个人在市政园林管理局的指导下,不定期参与绿地的养护管理或卫生保洁工作。

本次可认养的公园绿地共有10个,分别是月坪公园10000平方米,凤凰山公园500平方米,虹桥公园2000平方米,白沙公园100平方米,江滨公园10000平方米,时代广场绿地500平方米,金马中心广场1200平方米,白沙桥北绿地300平方米,严州大道与白沙路交叉口绿地200平方米,新安江广场2000平方米。以上绿地均可共同认养。

有意向认养绿地的单位或个人需填写《建德市建成区绿地认养申请表》,于5月15日前将申请表报送至市政园林管理局。经市政园林管理局审核通过后,确定认养单位、牵头单位并在认养绿地内竖牌公示,5月25日正式开始认养工作。市政园林管理局地址在新安江街道新安路42号月坪公园内,联系人:绿化科,64728589。

(通讯员 辛蔚)

全国文明城市创建我参与